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ЗАПИСНИК 

21. сједнице Дома народа Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине, 
одржане 15. априла 2004. 

 
 
Сједница је почела у 15,30 сати. 
  
Сједницом је предсједавао Мустафа Памук, предсједавајући Дома народа Парламентарне 
скупштине Босне и  Херцеговине. 
 
На сједници је било  14 делегата.   
 
Делегат Бранко Зрно оправдао је изостанак. 
 
Осим делегата, на сједници Дома народа били су: представници Савјета министара,  
представници међународних организација, позвани гости и представници средстава јавнога 
информисања. 
 
 
 

Д Н Е В Н И   Р Е Д 
 

1. Приједлог закона о измјенама и допунама Изборног закона Босне и Херцеговине, прво 
читање – предлагач Изборна комисија БиХ 

2. Избалансираност кадрова у институцијама БиХ по националном принципу 
 
 
 

Ад 1. Приједлог закона о измјенама и допунама Изборног закона Босне и 
Херцеговине, прво читање – предлагач Изборна комисија БиХ 
 
У расправи су учествовали: Илија Филиповић, Лидија Кораћ, представник предлагаћа 
Приједлога закона, Халид Гењац, Велимир Јукић, Томислав Лимов, Хасан Ченгић, Зоран 
Спасојевић, Горан Милојевић, Осман Брка и  Хилмо Неимарлија. 
 
Након расправе једногласно је усвојен Приједлог закона, као и захтјев Уставно правне 
комисије дома народа да се продужи рок за подношење амандмана на Приједлог закона  
 
Разматрајући Приједлог закона Дом народа већином гласова усвојио је сљедеће 
закључке: 
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1. Дом народа Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине осигурао је неопходне 

предуслове за благовремено усвајање и доношење Закона о измјенама и допунама 
Изборног закона Босне и Херцеговине, водећи рачуна о интересима грађана и 
преузетим међународним обавезама. С тим  циљем је заказана и одржана данашња 
сједница Дома. 

 
2. Представнички дом Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине није 

благовремено обавио парламентарну процедуру за усвајање и доношење овог закона и 
Дом народа тражи од Представничког дома да утврди разлоге и околности које су то 
увјетовале и о томе обавјести јавност. 

 
3. Овом приликом Дом народа позива надлежне институције Босне и Херцеговине  да 

предузму све активности које су потребне за извршавање преузетих обавеза према 
Евроатланским интеграцијама и за досљедно провођење реформи на том путу. 

 
 
Ад 2. Избалансираност кадрова у институцијама БиХ по националном принципу 
 
У расправи су учествовали Бошко Шољеговић и Иван Ћосић, генерални секретар Савјета 
министара. 
 
На приједлог Бошка Шиљеговића, а из разлога што Вијеће министара, због кратког рока, 
није могло доставити Извјештај о избалансираности кадрова у институцијама БиХ по 
националном принципу, ова тачка дневног реда није разматрана. Тачка дневног реда би 
ће разматрана одмах по добијању извјештаја од стране Савјета министара. 
 
 
 
 
 
 

Сједница је завршена у 18,40 сати. 
 
Саставни дио овог записника је неауторизовани транскрипт сједнице.      
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